

Протокол №3
комісії з проведення конкурсу на посади консультантів та психолога
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ
ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ»
від 29 червня 2021 року

Присутні: голова комісії Тетяна ПАЩЕНКО
Секретар комісії: Алла КОСТОЧКА
Члени комісії: Ірина МАРТОВИЦЬКА, Тетяна ПРАЦИБУДА

Порядок денний:

1. Про проведення кваліфікаційного іспиту на знання законодавства у сфері освіти (у формі тестових завдань) та співбесіди.
2. Про підведення підсумків конкурсу на посаду психолога КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ».
3. Про підведення підсумків конкурсу на посаду консультанта КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ».

I. СЛУХАЛИ:

Т.ПАЩЕНКО, голову конкурсної комісії, яка інформувала присутніх, що Конкурс на заміщення вакантних посад консультанта та психолога КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» проводиться згідно з Порядком проведення конкурсу на заміщення вакантних посад директора та педагогічних працівників КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» (далі – Порядок проведення Конкурсу), затвердженого рішенням IV сесії VIII скликання Височанської селищної ради Харківського району Харківської області від 16 лютого 2021 року.

А.КОСТОЧКА, секретар конкурсної комісії, повідомила, що орієнтовний перелік питань для проведення тестового випробування, зазначений у додатку 3 до наказу КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» від 25.05.2021 № 8-к «Про оголошення та проведення конкурсу на зайняття вакантних посад педагогічних працівників КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ». Конкурс проводиться з метою з'ясування спроможності претендента використовувати свої знання та досвід під час виконання посадових обов'язків психолога й передбачає визначення рівня знань чинного законодавства України у сфері освіти.

Тетяна Федорівна нагадала, що загальний час для проведення письмового тестування становить 45 хвилин, співбесіди – до 20 хвилин.

Голова конкурсної комісії запропонувала розпочати кваліфікаційний іспит.

Голосуванням

«за» - 4 (чотири), «проти» - 0 (нуль), «утримались» - 0 (нуль)

I. ВИРІШИЛИ:

1.1 Розпочати кваліфікаційний іспит.

Куценко І.Б., претендент на посаду психолога КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ», отримав перелік тестових питань і приступив до письмового виконання завдань о 10.05.

II. СЛУХАЛИ:

Т.ПАЩЕНКО, голову конкурсної комісії, яка після закінчення часу, відведеного на кваліфікаційний іспит, запропонувала членам конкурсної комісії оцінити перший етап Конкурсу.

Після оцінення знань ПАЩЕНКО Т.Ф. внесла пропозицію допустити претендента до участі в II етапі Конкурсу – співбесіди, яка проводиться з метою оцінки відповідності досвіду, досягнень, компетенції, особистих якостей вимогам до професійної компетентності кандидата й до відповідних посадових обов'язків.

МАРТОВИЦЬКА І.С., член комісії, попередила, що відповідно до Порядку проведення Конкурсу під час співбесіди не ставляться запитання щодо політичних поглядів, релігії, етнічного походження, матеріального становища або питання, які можуть бути розцінені як дискримінаційні.

Співбесіда розпочалася о 10.35, закінчилася – о 10.45. Кандидат дав повні і вичерпні відповіді на питання, виявив професійну компетентність стосовно посадових обов'язків психолога КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ».

Т.ПАЩЕНКО, голова комісії, запропонувала підвести підсумки Конкурсу.

А.КОСТОЧКА, секретар комісії, оголосила результати Конкурсу: за кваліфікаційний іспит КУЦЕНКО Ігор Борисович отримав 21 бал з 30 можливих, за співбесіду – 10 із 10, разом - 31 бал із 40 можливих.

Комісія приступила до обговорення.

Голова комісії підвела підсумки обговорення й зазначила, що на підставі поданих документів, результатів письмової перевірки знань та співбесіди визнати переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади психолога КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» КУЦЕНКО Іллю Борисовича й рекомендувати А.КОСТОЧЦІ, директору КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ», призначити переможця на посаду психолога КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» як такого, що пройшов конкурсний відбір.

Голосуванням

«за» - 4 (чотири), «проти» - 0 (нуль), «утримались» - 0 (нуль)

III. ВИРІШИЛИ:

2.1. Оформити протокол (зведену відомість) проведення конкурсу на заміщення вакантної посади психолога КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» згідно з наказом КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» від 25.05.2021 № 8-к «Про оголошення та проведення конкурсу на зайняття вакантних посад педагогічних працівників КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» (додаток 4).

2.2. Рекомендувати А.КОСТОЧЦІ, директору КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ», призначити КУЦЕНКО Іллю Борисовича на посаду психолога КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» як такого, що пройшов конкурсний відбір.

2.3. Розмістити протокол №3 комісії з проведення конкурсу на посаду консультанта та психолога КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» від 29 червня 2021 року на веб-сайті КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» протягом трьох робочих днів з дня проведення засідання конкурсної комісії.

III. СЛУХАЛИ:

Т.ПАЩЕНКО, голову конкурсної комісії, яка інформувала членів конкурсної комісії про те, що заяв на заміщення вакантної посади консультанта КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» не надійшло і, згідно з п. 32 Порядку проведення Конкурсу, запропонувала визнати Конкурс (в частині заміщення вакантної посади консультанта КЗ «ЦПРПП ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ») таким, що не відбувся.

Голосуванням

«за» - 4 (чотири), «проти» - 0 (нуль), «утримались» - 0 (нуль)

IV. ВИРІШИЛИ:

3.1. Визнати Конкурс на посаду консультанта КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» таким, що не відбувся у зв'язку з відсутністю заяв на участь у Конкурсі.

Голова конкурсної комісії



Тетяна ПАЩЕНКО

Секретар конкурсної комісії



Алла КОСТОЧКА

Члени комісії:



І.МАРТОВИЦЬКА



Т.ПРАЦИБУДА